



## **Перед судом предстанет бывший начальник сельской почты, обвиняемая в присвоении социальных выплат**

Звениговским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летней бывшего начальника сельского отделения почтовой связи, обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение вверенного виновному имущества с использованием служебного положения) и ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог)

По данным следствия, начальник сельского отделения почтовой связи, находящегося в селе Красный Яр Звениговского района Республики Марий Эл, 30 мая и 28 июля 2011 года присвоила денежные средства, предназначенные для выплаты гражданке субсидии по оплате жилья и коммунальных услуг на общую сумму около 2 тысяч рублей, расписавшись за нее в ведомости.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и последующего его направления в суд для рассмотрения по существу.

16 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/611732>